

# 刘桥镇黄桃鼓起农民钱袋子

■

记者

吴永生

通讯员

徐峰

本报讯

6月24日,濉溪县刘桥镇火神庙村黄金蜜系列桃种植园里,优质黄金蜜开园,前来摘桃的农民喜笑颜开,村民们有的忙碌采摘鲜桃、有的忙于运输、有的装箱、有的装车,发往上海、嘉兴、杭州、苏州等长三角地区。

桃园负责人郑权介绍,园内有650多亩的黄金蜜桃,目前开园的300多亩是夏黄金

蜜,大约10天左右就采摘销售完毕,主要通过网络平台、洽谈经销商、电商平台等方式进行外销,同时镇党委、政府也多方协调,大客户上门来收购,另外还通过市县媒体及微信、抖音等网络平台发布信息,吸引游客来采摘,加大鲜桃的销售量。

“我们外销的桃子主要走精品路线,装箱要求比较严格,每箱桃子都是个头大小差不多,最大不超过350克,最小

不低于200克,凡是小果、坏果、烂果、熟透、生虫和色彩不好的果子一律拣出,另行处理。预计今年的桃子每亩可收3500斤左右,如果过两年到了盛果期,亩产量可达7000斤以上,收入更为可观。”火神庙村党总支书记张伟说。

近年来,火神庙村依托美

丽乡村项目建设,流转土地650

多亩,引进濉溪县泽丰果树种

植合作社种植黄金蜜黄桃系

列,并把黄金蜜桃产业作为农

民增收的支柱产业来培育扶持,带动留守村民50多人就业,其中贫困户15人。他们掌握了成熟的种植技术,桃树成了实实在在的“摇钱树”,不断拓展延伸黄金蜜桃产业链,促进三产融合,助推乡村振兴。

开园当天,来自上海和

嘉兴的客商现场采购4万多

斤,装车后,运往当地市场销

售。

“今年受疫情影响,我镇

取消了3月份准备在火神庙村

取消了3月份准备在火神庙村